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IEVADS STATISTIKĀ

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
6. Secina, pamatojoties uz datu apstrādi un analīzi.

Uzdevumu piemēri:

6.2. Pēc kāda kontroldarba tika apkopotas 8. klases skolēnu sekmes tajā:
10 balles – 2
9 balles – 2
8 balles – 3
7 balles – 5
6 balles – 3
5 balles – 6
4 balles – 2
3 balles – 1
2 balles – 0
1 balle – 0
a) Kāda daļa skolēnu vielu nav apguvusi (vērtējums no 1–3 ballēm)?
b) Kāda daļa skolēnu vielu ir apguvusi viduvēji (4–5 balles)?
c) Kāda daļa skolēnu vielu apguvusi labi (6–8 balles)?
d) Kāda daļa skolēnu vielu apguvusi izcili (9–10 balles)?
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